
 

del 25 marzo 2025 
Comunicato stampa 

Sparkasse – Cassa di Risparmio di 
Bolzano propone il pagamento di un 
dividendo pari a 30 milioni di euro che si 
aggiunge al dividendo in acconto pari a 6,0 
milioni di euro distribuito a novembre 2024. 
Pertanto, il dividendo complessivo che 
verrà distribuito con riferimento all’utile 
2024 ammonterà a 36,0 milioni di euro. 

Il 25 marzo 2025 il Consiglio di Amministrazione della Sparkasse - Cassa 
di Risparmio di Bolzano ha approvato la bozza di bilancio individuale e 
consolidato 2024. Il bilancio consolidato ricomprende per la prima volta 
la “Rendicontazione di sostenibilità”. Il progetto di bilancio d’esercizio 
individuale 2024 prevede la distribuzione di un dividendo per un importo 
pari a 30,0 milioni di euro che si va ad aggiungere al dividendo in 
acconto pari a 6,0 milioni di euro distribuito a novembre 2024. Pertanto, 
il dividendo complessivo che verrà distribuito con riferimento all’utile 
2024 ammonterà a 36,0 milioni di euro (0,603 euro per azione). 
La proposta viene formulata all’Assemblea degli Azionisti che si terrà 
martedì 15 aprile 2025 alle ore 16.30 presso il Centro Congressi MEC - 
Meeting & Event Center del Hotel Four Points by Sheraton a Bolzano. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Con riferimento alla distribuzione di 30,0 milioni di euro, il singolo azionista potrà 

scegliere di percepire il dividendo sotto forma di azioni Cassa di Risparmio di 

Bolzano anziché in contanti, come già fatto nel 2019, 2023 e 2024. L’opzione di 

poter richiedere l’assegnazione del dividendo sotto forma di azioni, nei limiti di un 



 

Per informazioni: 
Cassa di Risparmio di Bolzano SpA  
sparkasse.it 
Divisione Communication 

Hugo-Daniel Stoffella 
Tel. 0471/23-13-08 Cell. 335/75-55-370 
Email: hugo.daniel.stoffella@sparkasse.it 

Daniele Moretti 
Tel. 0471/23-13-66 
Email: daniele.moretti@sparkasse.it 

plafond massimo di azioni detenute in portafoglio, può rappresentare 

un’opportunità in quanto non soggetta all’applicazione della tassazione pari al 

26%, prevista invece per l’incasso del dividendo in denaro.  

Avranno diritto al dividendo i detentori delle azioni alla record date, coincidente 

con il giorno 04 aprile 2025 (l’ultima asta rilevante ai fini della detenzione alla 

record date si svolgerà il 28 marzo 2025). La data di messa in pagamento del 

dividendo, sia in denaro che sotto forma di azioni, sarà il 30 aprile 2025. 

 


